ФОТОКОНКУРС
«СССР. Новый год в Ирбите»

Новый год – самый волшебный, радостный и красивый праздник. Любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в ночь с 31 декабря на 1 января случаются самые настоящие чудеса!
В предвкушении нового года, мы активно создаем вокруг себя атмосферу доброты, радости и веселья. Это сказка, которую мы помним всю жизнь! В воздухе витает аромат мандаринов и хвои, а под украшенной елкой ждут подарки.
Давайте вместе попробуем создать праздничную и красочную атмосферу Нового года. Для этого, Историко - этнографический музей приглашает всех желающих поделиться своими фотографиями с яркими воспоминаниями о замечательном празднике, что хранятся в ваших домашних альбомах.

 
В течение декабря 2020  и до 15 января 2021 года в альбом «СССР. Новый год в Ирбите» в группе Ирбитского историко-этнографического музея в социальной сети «Одноклассники» - https://ok.ru/g.irbitmku, будут выставляться фотографии новогодней тематики, сделанные в городе Ирбите в эпоху СССР. Это могут быть снимки по темам «Как мы встречали новый год!» и «Новый год в кругу семьи», а также снимки новогодних утренников, спектаклей и мероприятий, виды улиц, площадей и зданий Ирбита, украшенных к новому году и т.д.
Приближается юбилей нашего родного города, в 2021 году Ирбиту исполнится 390 лет. За последние десятилетия его облик  значительно изменился.  Поменялись и традиции, связанные с праздником. Но благодаря сохранившимся документам и фотографиям мы имеем возможность вновь окунуться в воспоминания тех лет. В советское время Новый год был поистине семейным праздником. Это были очень приятные и душевно теплые хлопоты. 
Давайте же достанем семейные фотоальбомы и вспомним, как это было. Будет ещё один повод собраться в кругу семьи и, пересматривая фото, рассказать детям, внукам, правнукам (подрастающему поколению) как отмечали любимый многими праздник.
Предлагаем всем желающим присоединиться к созданию фотоальбома, тем самым сохранить  и приумножить музейную коллекцию фотодокументов «История нашего города». Поделитесь снимком «на память» для будущих поколений. Помимо фотографий, все желающие могут передать в дар музею  воспоминания о том, как проходила подготовка к празднику, семейные истории, написанные от руки, а также  новогодние атрибуты советской эпохи, которые в будущем будут использованы в новых экспозициях.

Для участия в фотоконкурсе необходимо:

- вступить в нашу группу в социальной сети «Одноклассники» - https://ok.ru/g.irbitmku, для того, чтобы самостоятельно добавлять свои новогодние фотографии в альбом;

-  фотография для участия в конкурсе обязательно должна быть аннотирована (Дата, территория, при наличии указать наименование учреждения, организации и персоналии).  
