Уважаемые родители!
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  Управление образования Ирбитского муниципального образования принимает заявления на получение детских путевок в санаторные и загородные оздоровительные лагеря в 2016 году.

    Муниципальная услуга «Предоставление путевок детям в организации отдыха  в дневных и загородных лагерях» носит заявительный характер. Заявителями являются  родители (законные представители) несовершеннолетних детей в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 17 лет включительно, обучающиеся в общеобразовательных организациях.
   Для предоставления муниципальной услуги заявитель предоставляет утвержденный перечень документов, в том числе заявление родителей (законных представителей) несовершеннолетнего установленной формы.
    Для получения путевки в санаторно-оздоровительный лагерь к заявлению родителей (законных представителей)  прилагается:
 -заключение учреждения здравоохранения о наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения (форма 070/у-04) 
- свидетельство о рождении ребенка
- паспорт заявителя
 - для опекунов и приемных родителей – документы, подтверждающие законное представительство.
      
      Для получения путевки в загородный оздоровительный лагерь к заявлению родителей (законных представителей) прилагается:
 - свидетельство о рождении ребенка
- паспорт заявителя
 - для опекунов и приемных родителей – документы, подтверждающие законное представительство
- документы, подтверждающие льготное (частично платное) получение путевки: ⁭ ⁭    справку с места работы работникам государственной или муниципальной организации  
- документы,  подтверждающие право на наличие льгот для ребенка (бесплатная путевка):
	  - в случае подачи заявления опекуном (попечителем) – решение органа опеки и попечительства об установлении опеки и попечительства;
в случае подачи заявления приёмным родителем – договор о передаче ребёнка (детей) на воспитание в приёмную семью
	  - для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей

	 - документы, подтверждающие статус многодетной семьи Свердловской области, дающий право на меры социальной поддержки в соответствии с Законом Свердловской области от 20 ноября 2009 года № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» (с изменениями и дополнениями)
	  - для детей из многодетных семей

	 - справка о постановке на учет ГКУ СЗН СО «Ирбитский центр занятости» одного из родителей
	  - для детей из семей безработных родителей

	 - справка из  Управления по социальной политике о назначении социального пособия
	  - для детей из семей, имеющих доход ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области

	-  справка из отделения Пенсионного фонда Российской          Федерации по Свердловской области о назначении пенсии по потере кормильца
   - свидетельство о смерти родителя
	 для детей, получающих пенсию по случаю потери кормильца

	 - справка установленной формы
 
	 - для детей, вернувшихся из воспитательных колоний и специальных учреждений закрытого типа


 
    Заявления принимаются по адресу:  г. Ирбит, ул.  Советская, 100, каб. 20, тел. 3-91-40.   

    График приёма  сотрудников Управления образования, ответственных за предоставление муниципальной услуги: вторник,  четверг  с 09.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00,   пятница с 09.00  до 12.00  и с 13.00 до 16.00, суббота - воскресенье - выходные дни.
      Необходимо отметить, что согласно Административному регламенту предоставления муниципальной услуги  «Предоставление путевок детям в организации отдыха в дневных и загородных лагерях»  утвержденному постановлением администрации Ирбитского муниципального образования   от 04.09. 2014 г.  № 421-ПГ,  заявление на организацию отдыха и оздоровления ребенка родители (законные представители) могут подать через многофункциональные центры (МФЦ):
  - п. Зайково, ул. Коммунистическая, 181, тел. 8 (34355)3-46-62, График работы: понедельник - четверг с 8:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00,  суббота- воскресенье - выходные дни.
 - г. Ирбит, ул. Советская, 31, тел.:8 (34355)6-39-55, График работы:  понедельник, среда, пятница с  9:00 до 17:00 без перерыва,  вторник, четверг с 10:00 до 18:00 без перерыва,  суббота - воскресенье - выходные дни.

